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У збірнику тез доповідей висвітлюються результати наукових досліджень з актуальних питань 

економіки, обліку, фінансів та права. 
Тематика конференції охоплює актуальні проблеми: економічної теорії та історії економічної думки; світового 

господарства і міжнародних економічних відносин; економіки та управління національною економікою; 

економіки та управління підприємствами; цілей сталого розвитку та молоді в Україні; національної безпеки і 

оборони в умовах кризових явищ; продовольчої безпеки та екологічної політики в сучасному світі; економіки 

сільського господарства і АПК; енергоефективності економіки; економіки торгівлі та послуг; правового 

забезпечення державного управління та місцевого самоврядування; розвитку продуктивних сил і регіональної 

економіки; інновацій та інвестиційної діяльності; демографії, економіки праці, соціальної економіки і 

політики; туризму та готельно-ресторанної справи; бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту; фінансів, 

банківської справи, страхування; математичних методів, моделей та інформаційних технологій в економіці; 

економічної кібернетики; маркетингу; менеджменту; логістики та транспорту; публічного управління та 

адміністрування; загальнотеоретичних питань правознавства; цивільних, господарських, екологічних та 

трудових правовідносин; права інтелектуальної власності та інформаційного права; розвитку 

адміністративного та митного права в Україні та світі. 

 

Видання розраховане на науковців, викладачів, працівників органів державного управління, 

студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, докторантів, працівників державного сектору 

економіки та суб’єктів підприємницької діяльності. 
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РОЛЬ САМОРЕГУЛІВНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У РОЗВИТКУ 

АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЗА ПРИНЦИПАМИ «ЗЕЛЕНОЇ ЕКОНОМІКИ» 
 

В Україні відбуваються значні трансформації економіки і останнім часом дані зміни 

здійснюються в напрямку «зеленої економіки». Під час трансформації  на основі  «зеленої 

економіки» важливу роль відіграє держава, саме вона створює ряд формальних інституцій 

через які виконує функції контролю та регулювання. Проте, як показує практика 

зарубіжних країн, не менш важливими для розвитку будь-якого сектору, в тому числі й 

аграрного, є саморегулівні організації. 

Вітчизняні вчені під «зеленою» економікою розуміють систему відносин, що 

охоплюють виробництво, розподіл, обмін та споживання, які будуються на засадах 

екологоорієнтованої діяльності, підтримують збереження та відновлення оточуючого 

природного середовища і забезпечують мінімальний негативний вплив на нього за рахунок 

розвитку «зелених» секторів економіки і скорочення «коричневих», створення «зелених» 

робочих місць та виробництва «зелених» товарів і послуг [1, с. 56]. 

Інститут саморегулювання господарської діяльності притаманний для ринкових 

відносин, тобто виникає серед таких суспільних відносин, у яких суб’єкти господарювання, 

реалізуючи принцип свободи підприємництва, об’єднуються в професійні спільноти для 

вирішення задач консолідації професійних інтересів та забезпечення добросовісної 

конкурентної політики [2, c. 230]. 

Саморегулювання є важливою системою засобів як для суб’єктів саморегулювання 

так і для держави і споживачів послуг, адже прискорює вирішення питань у певній 

галузі. Саморегулювання сприяє позасудовому розгляду суперечок між сторонами, 

а це економія засобів примусу та швидкість у розгляді питань. У той же час для самих 

суб’єктів саморегулювання – це створення відповідного позитивного іміджу та 

можливість колективного впливу на розвиток певної галузі на загальноприйнятних та 

узгоджених умовах [3]. 

Для сприяння створенню та функціонуванню саморегулівних організацій в аграрній 

сфері економіки нашої держави відіграло схвалення Концепції Державної цільової 
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програми розвитку аграрного сектору економіки на період до 2021 року. Відповідно до цієї 

концепції, одним із основних способів вирішення проблем в аграрному секторі є 

стимулювання створення та функціонування об’єднань виробників сільськогосподарської 

продукції, зокрема через делегування повноважень саморегулівним організаціям в 

агропромисловому комплексі [4]. В  нашій державі роль саморегулівних організацій 

відіграють громадські організації та галузеві асоціації. А на законодавчому рівні не 

закріплено поняття «саморегулівних організацій» в агарній сфері. 

Отже, підсумовуючи вище зазначене, можна зробити такий висновок, що формування 

саморегулівних організацій та їх функціонування  в аграрній сфері економіки нашої країни 

знаходиться на початковій стадії. Державі необхідно створювати відповідні формальні 

інституції, які б сприяли розвитку саморегулювання в аграрній сфері. Певні кроки в даному 

напрямку вже зроблені, але це відбувається ще не належному рівні.  
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В современных экономических условиях привлечение инвестиций в экономику 

регионов является ключевой задачей. Решить ее эффективно можно повышая 

инвестиционную привлекательность конкретного региона для потенциальных инвесторов, 

решая таким образом задачу оптимизации необходимых условий для инвестирования, 

влияющих на предпочтение выбора того или иного объекта инвестирования. 

Анализируя совокупность макроэкономических показателей можно сделать вывод, что 

Республика Беларусь для привлечения зарубежных инвестиций имеет достаточные резервы. 

Возрастает конкуренция за инвесторов в мировом масштабе. На этом фоне Республика 

Беларусь на должна отставать. Важно предлагать инвесторам все более изысканные методы 

привлечения и стимулирования.  

Важно вычленить конкурентоспособные ниши, где можно конкурировать на мировом 

уровне. На современном этапе остаются приоритетные направления инвестиций в 

экономику страны. Это проекты по модернизации производств с высокими наукоемкими и 

ресурсосберегающими технологиями, техническому перевооружению и развитию отраслей 

экспортной и импортозамещающей направленности в нефтехимической отрасли, 

микроэлектронике, производстве сельскохозяйственной техники, медицинских препаратов, 

биотехнологий, лесной, деревообрабатывающей и целлюлозно-бумажной промышленности, 
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РОЗКЛАД РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

10 ЛИСТОПАДА 2018 РІК 
 

Україна, 36003, м. Полтава, вул. Європейська 60-А, 5 поверх, Конференц-зал 

 

09.00 – 09.30 
Реєстрація учасників міжнародної науково-практичної 

конференції 

09.30 – 10.00 Відкриття та пленарне засідання 

10.00 – 13.00 Секційні засідання 

13.00 – 14.00 Перерва на обід 

14.00 – 17.00 Продовження роботи секційних засідань 

17.00 – 17.30 Пленарне засідання, закриття конференції 

 

РЕГЛАМЕНТ 
 

Доповідь на секційному засіданні – 4 хвилин. 

Для запитань – до 3 хвилин. 
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СЕКЦІЯ 1 ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ 

SECTION 1 ECONOMICS AND MANAGEMENT OF ENTERPRISES 
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РАЗРАБОТКА МОБИЛЬНОГО ПРИЛОЖЕНИЯ КАК ИНСТРУМЕНТ РАЗВИТИЯ 
КОММУНИКАЦИОННОГО МЕНЕДЖМЕНТА 
Шамуков Б. О. магистрант, Белорусский государственный университет информатики и 
радиоэлектроники 
 
 

СЕКЦІЯ 6 
ЦИВІЛЬНІ, ГОСПОДАРСЬКІ, 

ЕКОЛОГІЧНІ ТА ТРУДОВІ ПРАВОВІДНОСИНИ 
SECTION 6 CIVIL, ECONOMIC, ENVIRONMENTAL, AND LABOR RELATIONS 

 
ПРОБЛЕМАТИКА ВІДШКОДУВАННЯ МОРАЛЬНОЇ ШКОДИ ЯК СПОСІБ 
ЗАХИСТУ СУБ’ЄКТИВНИХ ПРАВ В УКРАЇНІ 
Білера Т. Ю. студентка, Полтавський юридичний коледж Національного  юридичного 
університету ім. Ярослава Мудрого 
 
ПРОЦЕДУРА БЕЗОПЛАТНОЇ ПЕРЕДАЧІ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК У ПРИВАТНУ 
ВЛАСНІСТЬ ГРОМАДЯН 
Лопуга О. В. студентка факультету соціології і права, кафедри господарського та 
адміністративного права, Національний технічний університет України «Київський 
політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» 
 
ПРАВОВИЙ РЕЖИМ МАЙНА ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ ДЕРЖАВНОЇ І 
КОМУНАЛЬНОЇ ФОРМ ВЛАСНОСТІ 
Мельничук О. Ф. д. ю. н., доцент, декан факультету менеджменту та права, Вінницький 
національний аграрний університет, 
Мельничук М. О. к. ю. н., старший викладач кафедри права, Вінницький національний 
аграрний університет 
 
ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ 
Савка С. І. студентка 2 курсу магістратури, Київський національний університет 
ім. Тараса Шевченка 
 
ПРОБЛЕМИ РЕЄСТРАЦІЇ ШЛЮБУ З ІНОЗЕМЦЕМ 
Степаненко І. В. студентка ІІІ курсу, групи ПК-32-А, Полтавський юридичний коледж 
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 
 
 

 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ ПРИ ПЕРЕМІЩЕННІ 
КУЛЬТУРНИХ ЦІННОСТЕЙ ЧЕРЕЗ ДЕРЖАВНИЙ КОРДОН УКРАЇНИ 
Байов Б. О. студент, Університет митної справи та фінансів 

СЕКЦІЯ 7 
НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА І ОБОРОНА В 

УМОВАХ КРИЗОВИХ ЯВИЩ 

SECTION 7 
NATIONAL SAFETY AND DEFENSE UNDER 
THE CONDITIONS OF CRISIS PHENOMENA 
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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО САДІВНИЦТВА В УКРАЇНІ 

Феняк Л. А. асистент кафедри економіки, Вінницький національний аграрний університет 

 

 

СЕКЦІЯ 9 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ 

SECTION 9 FINANCE, BANKING, INSURANCE 

 

СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ 

Данилевська-Жугунісова О. Є. к. е. н., доцент, доцент кафедри фінансів, Національний 

університет біоресурсів і природокористування України 

 

ПОДАТКОВИЙ КОНТРОЛЬ ЯК СКЛАДОВА ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО 

КОНТРОЛЮ 

Поліщук С. О. слухач факультету заочного, контрактного навчання та підвищення 

кваліфікації працівників, Академія Державної пенітенціарної служби 

 

 

СЕКЦІЯ 10 МАРКЕТИНГ 

SECTION 10 MARKETING 

 

ВІРУСНИЙ МАРКЕТИНГ, ЯК СУЧАСНИЙ ІНСТРУМЕНТ ЕФЕКТИВНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Головчук Ю. О. к. е. н., старший викладач кафедри економіки та реклами, Вінницький 

торговельно-економічний інститут КНТЕУ, 

Волинець В. В. здобувач освітнього ступеня бакалавр, Вінницький торговельно-економічний 

інститут КНТЕУ 

 

МАРКЕТИНГОВІ АСПЕКТИ ГЛИБОКОЇ ПЕРЕРОБКИ ГОРІХУ ВОЛОСЬКОГО 

Луцяк В. В. д. е. н., доцент, завідувач кафедри маркетингу та аграрного бізнесу, Вінницький 

національний аграрний університет, 

Амонс С. Е. к. с.-г. н., доцент, доцент кафедри маркетингу та аграрного бізнесу, 

Вінницький національний аграрний університет 

 

ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ АСОРТИМЕНТНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА 

Папенко О. М. студентка 5-го курсу, факультету маркетингу, Київський національний 

економічний університет ім. Вадима Гетьмана 

 

 

СЕКЦІЯ 11 МЕНЕДЖМЕНТ 

SECTION 11 MANAGEMENT 

 

УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ НА 

ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 

Дем’янів В. Р. студeнт 2-го року навчання магістратури спеціальності менеджмент, 

Iвaнo-Фрaнкiвський нaцioнaльний тeхнiчний унiвeрситeт нaфти i гaзу 

 

СЕКЦІЯ 8 ЕКОНОМІКА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА І АПК 

SECTION 8 ECONOMICS OF AGRICULTURE AND AGRO-INDUSTRIAL COMPLEX 
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СЕКЦІЯ 12 ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ ПРАВОЗНАВСТВА 

SECTION 12 PUBLIC MANAGEMENT AND ADMINISTRATION 

 

ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПОРЯДКУ ПРОВЕДЕННЯ 

ОБШУКУ У ЖИТЛІ ЧИ ІНШОМУ ВОЛОДІННІ ОСОБИ 

Веха К. Ю. магістрант, Київський університет права Національної академії наук України 

 

 

 

ЕНЕРГЕТИЧНІ КУЛЬТУРИ ТА ІХ ВПЛИВ НА РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ, 

БІОЕНЕРГЕТИКИ ТА АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ 

Бабина О. М. аспірантка кафедри адміністративного менеджменту та альтернативних 

джерел енергії, Вінницький національний аграрний університет 

 

 

СЕКЦІЯ 14 БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ 

SECTION 14 ACCOUNTING, ANALYSIS, AND AUDIT 

 

ПРАКТИКА ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ЗАСТОСУВАННЯ МСБОДС ТА НП(С)БОДС У 

КАНАДІ ТА ФРАНЦІЇ 

Дудлів Н. О. студент, 4 курс, факультет обліку та податкового менеджменту, Київський 

національний економічний університет ім. Вадима Гетьмана 

 

ПРОБЛЕМА ВИЗНАННЯ ВИТРАТ ТА ЇХ ВІДОБРАЖЕННЯ У ФІНАНСОВІЙ 

ЗВІТНОСТІ 

Заїчко А. C. студент ф-ту ОПМ, 4 курсу, спеціальності 6509 «Облік і аудит», Київський 

національний економічний університет ім. Вадима Гетьмана 

 

 

 

ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА ТА ЕКОНОМІЧНІ ОСНОВИ ВИРОБНИЦТВА 

БІОПАЛИВА В УКРАЇНІ 

Фурман І. В. к. е. н., доцент, доцент кафедри адміністративного менеджменту та 

альтернативних джерел енергії, Вінницький національний аграрний університет 

 

ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЇ, ОБІЦЯНКИ АБО ОДЕРЖАННЯ НЕПРАВОМІРНОЇ 

ВИГОДИ СЛУЖБОВОЮ ОСОБОЮ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

ТА ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 

Лашко Я. І. магістр права, Університет митної справи та фінансів 

 

 

СЕКЦІЯ 13 ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ЕКОНОМІКИ 

SECTION 13 ENERGY EFFICIENCY OF ECONOMICS 

СЕКЦІЯ 15 
ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА ТА 

ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА В СУЧАСНОМУ СВІТІ 

SECTION 15 
FOOD SAFETY AND ECOLOGICAL POLICY 

IN THE MODERN WORLD 
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СЕКЦІЯ 17 ЕКОНОМІЧНА КІБЕРНЕТИКА 

SECTION 17 ECONOMIC CYBERNETICS 

 

ТЕОРЕТИКО-ГРАФОВЕ МОДЕЛЮВАННЯ У ВИЗНАЧЕННІ ПОТЕНЦІАЛУ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Ушкаленко І. М. к. е. н., доцент кафедри економічної кібернетики, Вінницький національний 

аграрний університет, 

Кримчук С. М. магістрант другого року навчання спеціальності економічна кібернетика, 

Вінницький національний аграрний університет 

 

 

СЕКЦІЯ 18 ЛОГІСТИКА ТА ТРАНСПОРТ 

SECTION 18 LOGISTICS AND TRANSPORT 

 

РІЗНОВИДИ ТА ОСОБЛИВОСТІ УМОВ ПОСТАВОК ПО МІЖНАРОДНИМ 

ПРАВИЛАМ ІНКОТЕРМС 2010 

Смерічевська С. В. д. е. н., професор кафедри логістики, Національний авіаційний 

університет, 

Маркітан О. І. студентка, Національний технічний університет України «Київський 

політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» 

 

 

СЕКЦІЯ 19 ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ 

SECTION 19 PUBLIC MANAGEMENT AND ADMINISTRATION 

 

КОРУПЦІЯ В УКРАЇНІ: ОСОБЛИВОСТІ, ПРОБЛЕМИ ТА СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ 

Березюк С. В. к. е. н., доцент, доцент кафедри адміністративного менеджменту та 

альтернативних джерел енергії, Вінницький національний аграрний університет, 

Фіщук Н. Ю. к. с.-г. н., доцент, доцент кафедри аграрного менеджменту, Вінницький 

національний аграрний університет 

 

ОСОБЛИВОСТІ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ КУЛЬТУРИ НІМЕЧЧИНИ 

Кущ М. І. магістр із спеціальності «Публічне управління та адміністрування», Дніпровський 

національний університет ім. Олеся Гончара 

 

ОСОБЛИВОСТІ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ В УКРАЇНІ 

Пронько Л. М. к. е. н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та 

альтернативних джерел енергії, Вінницький національний аграрний університет 

 

 

СЕКЦІЯ 20 
ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ  

ВЛАСНОСТІ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ПРАВО 

SECTION 20 INTELLECTUAL PROPERTY AND INFORMATION LAW 

 

ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПРОТИДІЇ В УКРАЇНІ 

Колос С. С. суддя Апеляційного суду Вінницької області у відставці, старший викладач 

кафедри права, Вінницький національний аграрний університет, 

Колос А. С. асистент кафедри права, Вінницький національний аграрний університет 

 

КОНЦЕПТ ПРАВА НА СВОБОДУ ТВОРЧОСТІ 

Опольська Н. М. к. ю. н., доцент, завідувач кафедри права, Вінницький національний 

аграрний університет 
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СЕКЦІЯ 21 
РОЗВИТОК АДМІНІСТРАТИВНОГО ТА  

МИТНОГО ПРАВА В УКРАЇНІ ТА СВІТІ 

SECTION 21 
DEVELOPMENT OF ADMINISTRATIVE AND  

CUSTOMS LAW IN UKRAINE AND THE WORLD 

 

ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ ПІДГОТОВЧОГО ЕТАПУ ПРОВЕДЕННЯ 

ОРГАНАМИ ДФС ЕЛЕКТРОННИХ, НЕВИЇЗНИХ ДОКУМЕНТАЛЬНИХ ТА 

КАМЕРАЛЬНИХ ПЕРЕВІРОК 

Пасько Т. Г. аспірант кафедри міжнародного, європейського права та цивільно-правових 

дисциплін, Навчально-науковий інститут права Сумського державного університету 

 

 

СЕКЦІЯ 22 ЦІЛІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА МОЛОДЬ В УКРАЇНІ 

SECTION 22 SUSTAINABLE DEVELOPMENT GOALS AND YOUTH IN UKRAINE 

 

ЛІДЕРСТВО ТА РОЗШИРЕННЯ ПРАВ ТА МОЖЛИВОСТЕЙ МОЛОДИХ ЛЮДЕЙ 

ДЛЯ ВКЛЮЧЕННЯ ЗМІНИ У СВОЇХ ГРОМАДАХ 

Лесюк В. С. фрілансер 

 

 

 

ДОСЛІДЖЕННЯ СУТНОСТІ ЕКСПОРТУ ТА ЙОГО ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ЕКОНОМІКИ 

КРАЇНИ 

Басюк І. Л. студентка 6 курсу кафедри обліку та аналізу, Національний університет 

«Львівська політехніка» 

 

 

 

СУЧАСНИЙ СТАН ЗОВНІШНЬОЇ ТОРГІВЛІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЮ 

ПРОДУКЦІЄЮ УКРАЇНИ 

Саноцька Х. Р. Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича 

 

 

 

ФІНАНСОВА ІНФРАСТРУКТУРА СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ 

РЕГІОНІВ УКРАЇНИ 

Медвідь В. Ю. д. е. н., доцент, професор кафедри економіки, Сумський національний 

аграрний університет, 

Коломієць А. М. в. о. старости Томашівського старостинського округу Коровинської  ОТГ 

Сумської області 

СЕКЦІЯ 23 
СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І  

МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ 

SECTION 23 
WORLD AGRICULTURE AND  

INTERNATIONAL ECONOMIC RELATIONS 

СЕКЦІЯ 24 ЕКОНОМІКА ТОРГІВЛІ ТА ПОСЛУГ 

SECTION 24 ECONOMICS OF TRADE AND SERVICES 

СЕКЦІЯ 25 РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА 

SECTION 25 
DEVELOPMENT OF PRODUCTIVE FORCES AND 

REGIONAL ECONOMICS 
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СЕКЦІЯ 26 ІННОВАЦІЇ ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

SECTION 26 INNOVATIONS AND INVESTMENT ACTIVITIES 

 

ІННОВАЦІЙНІ ПРОДУКТИ КОНДИТЕРСЬКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 

Анікеєва Ю. О. магістрант, Одеська національна академія харчових технологій, 

Лобоцька Л. Л. к. т. н., доцент, кафедра економіки промисловості, Одеська національна 

академія харчових технологій 

 

ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ВИБОРУ СТАВКИ ДИСКОНТУВАННЯ В ІНВЕСТИЦІЙНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

Пилипяк О. В. к. е. н., доцент, доцент кафедри економіки підприємства і підприємництва, 

Хмельницький національний університет 

 

 

СЕКЦІЯ 27 ТУРИЗМ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА 

SECTION 27 TOURISM AND HOTEL-RESTAURANT BUSINESS 

 

ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У ГОСПОДАРСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗАКЛАДІВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 

Табенська О. І. к. е. н., доцент, старший викладач кафедри менеджменту ЗЕД, готельно-

ресторанної справи  та туризму, Вінницький національний аграрний університет 
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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЕКОНОМІКИ, 

ОБЛІКУ, ФІНАНСІВ ТА ПРАВА 

 

Програма 

Міжнародної науково-практичної конференції 

 

10 листопада 2018 р. 

 

 

Відповідальна за випуск: Загородний І. Д. 

Комп’ютерна верстка: Григоренко Л. О. 

 

 

Підписано до друку 17.10.2018 р. Формат 60х90/16 

Папір офсетний. Друк – ризографія. Умовн. друк. арк. 0,4 

Гарнітура Times New Roman. 

Наклад 50 примірників. Зам. № 6790 

 

 

Надруковано у ФОП Гаража М. Ф. 

Свідоцтво про державну реєстрацію серія В01 № 414919 від 20.01.2003 р. 

36014, м. Полтава, вул. Шведська, 20-Б 

 

 

 

 

 

 

 

Офіційний сайт: http://www.economics.in.ua 
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